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1 ВАРІАНТ

Узагальнюємо та систематизуємо вивчене у 3 класі 
(комбінована)

Дата

1.	 Розв’яжи задачу.
На першій грядці посадили 2 ряди кущів малини, по 
12 кущів у кожному ряду, а на другій — 6 рядів, по 8 ку-
щів у кожному. Скільки всього кущів малини посадили?

2.	 Обчисли.

+
3 7 5
4 4 6

–
9 0 0
3 8 2

3.	 Обчисли.

364•2 = 			   249 : 3 = 
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4.	 Знайди значення виразу.

320 : 4 + 120 – 4•20 = 

5.	 Порівняй (>, <, =).

320 : 4 + 70•5  42 : 6•100 – 280

6.	 Розв’яжи рівняння.

х•7 = 854				    608 : х = 4

РОБОТА 1
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1 ВАРІАНТ

7.	 Накресли відрізок АВ, довжина якого становить 12 см. 

Познач на ньому точку К так, щоб довжина відрізка АК 

становила 
1
4 довжини відрізка АВ.

Робота над помилками

РОБОТА 1
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1 ВАРІАНТ

Вивчаємо письмові прийоми множення і ділення 
(комбінована)

Дата

1.	 Розв’яжи задачу.

Із 9 г дроту можна зробити 5 однакових гачків. Скільки 
таких гачків можна зробити із 27 г дроту?

2.	 Обчисли.

х
1 5 6
   4

х
3 0 7
   2

3.	 Обчисли.

– 6 8 2 2 – 5 7 2 4
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4.	 Знайди значення виразу.

38•23 – 800 – 494 : 38 = 

5.	 Знайди два розв’язки нерівності 12•k > 60.

6.	 Знайди значення виразу 276 : b + 4• b, якщо b = 46.

7.	 Периметр прямокутника 280 см. Ширина — 6 дм. Знайди 
довжину цього прямокутника.

РОБОТА 2


